

ПРО...

**...НОВУЮ ПОДЛОДКУ**

Большая дизель-электрическая подводная лодка «Ростов-на-Дону» заложена вчера на Адмиралтейских верфях. В церемонии приняли участие губернатор Петербурга Георгий Полтавченко и вице-премьер РФ Дмитрий Козак.

Субмарина предназначена для уничтожения подводных лодок и кораблей противника, защиты военно-морских баз и коммуникаций, ведения разведывательных действий. Всего по этому проекту будет построено шесть подлодок.

**...ДОЛГОВЫЕ МЕШКИ**

Житель областного города Кирова расплатился с долгами, принеся в отдел судебных приставов... 16 мешков с монетами.

Как сообщили в региональном Управлении Федеральной службы судебных приставов (УФССП), гражданин по расписке задолжал своему знакомому 109 тысяч рублей, но не вернул деньги вовремя. Тогда он приготовил долг монетами достоинством от 1 до 10 рублей и упаковал их в мешки, общий вес которых составил 154 кг. Взыскатель отказался принимать долг в таком виде, так что деньги пришлось пересчитывать судебным приставам.

По данным УФССП, после пяти часов подсчета, парализовавшего работу отдела судебных приставов, деньги были перечислены на расчетный счет взыскателя.

**...РАЗБОЙНИКА-ЭКСПЕДИТОРА**

По горячим следам удалось раскрыть разбойное нападение на экспедиторов коммерческой фирмы, совершенное 18 ноября у дома № 8 по Новолодожской улице, в ходе которого было похищено 9 млн. рублей.

По подозрению в организации преступления задержан 27-летний экспедитор этой же фирмы. Следствие считает, что он разработал план нападения и нанял в качестве исполнителей двух своих знакомых. В ходе обысков в квартирах подозреваемых изъяты пневматический пистолет и более 3 млн. рублей.

**...ЖАЛОБЫ ОНЛАЙН**

Жители Петроградского района теперь смогут не только онлайн обратиться к властям, но и воспользоваться опцией контроля за прохождением заявки или жалобы, поданной в свой ЖЭС.

Такая возможность появится на официальном сайте жилищно-коммунальных организаций Петроградского района. Для получения информации достаточно зайти в интерактивный «личный кабинет» на сайте.

**...БОКС В МИНИ-ЮБКАХ**

Женщинам могут разрешить выступать в мини-юбках на олимпийском боксерском турнире в Лондоне. Такая возможность будет рассмотрена на заседании исполнительного комитета Международной ассоциации любительского бокса (АИБА) в январе следующего года.

Женский бокс дебютирует в программе Олимпийских игр в 2012 году в Лондоне, где будут разыграны три комплекта наград. В правилах ограничения по одежде спортсменок не предусмотрены. Спортивные чиновники считают, что мини-юбки «придадут спортсменкам больше женственности».

**В КОНКУРСЕ НЕФОРМАЛЬНЫХ ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТЕЙ ПЕТЕРБУРГА ПОБЕДИЛ ДВОР-КОЛОДЕЦ НА НЕВСКОМ, 11. ВТОРОЕ МЕСТО ЗАНЯЛА КОТЕЛНЯЯ ВИКТОРА ЦОЯ «КАМЧАТКА»**

Реестр неофициальных достопримечательностей и дикувинок Питера энтузиасты-краеведы с 2010 года ведут на портале «ЭтоВидел» ([www.etovidel.net](http://www.etovidel.net)). В октябре на этом сайте стартовало народное голосование, поддержанное городским комитетом по культуре. Было решено, что места, к которым не зарастает народная тропа, станут значимы и для чиновников, принимающих решения, связанные с городской средой.



Роман Зайцев вьет гнезда на свои, а не на бюджетные средства.

# «Птичий дворик» обошел «Чижика-пыжика»

ВПРОЧЕМ, к победителю конкурса народная тропа еще не пролегла. Чтобы попасть во двор Невского, 11, придется поплутать — с Малой Морской свернуть в Кирпичный переулок, минуя достопримечательность долгостроя станции метро «Адмиралтейская», а там через досочки, кинутые над раскопанным тротуаром, пройти наконец во двор-колодец, поименованный «Птичьим двориком». Если повезет, в окошке второго этажа — под аистом, свившим гнездо, — можно застать и автора «птичника», Романа Зайцева.

— Здесь всего семь птичек, — подсказал он, появившись в окошке.

— Что-то негусто, — едва не разочаровалась корреспондент «ВП».

— А чтоб было густо, нужна капуста, — сделал автор понятный щелчок пальцами. — У нас же все устроено на свои деньги. Никаких казенных средств на благоустройство мы не осваивали.

Роман Васильевич сообщил, что обогатил дворик за тот год, что живет в этом доме. А прежде таким же образом украшал

дворы исторического центра города на Жуковского, 6, и на Стремянной, 1/6. И повсюду развешивал «Гимн петербургскому двору», начинающийся со слов: «Ты житель Северной столицы, а не хам, твой петербургский дворик — храм».

— Может, гимн и не очень складный, ведь в него даже местная маргинальная публика слова добавляла, — подсказал Роман Васильевич, когда корреспондент дошла до строчек «Посади, господин, во дворе цветочки — будет счастье у сына, муж богатый у дочки».

Во дворике складывают гимны, вокруг него — легенды. Одна из них гласит, будто этой весной некий бомжик, свистнувший на Дворцовой площади скульптурного орла с ограды Александровской колонны, зашел на Невский, 11, передохнуть, прочел стихотворные строки, прослезился, раскаялся и решил не отдавать птичку в пункт скупки цветных металлов, а вернуть ее Эрмитажу.

Жаль, что объект, получивший третье место в народном голосовании, вызывает в душе публики как раз противоположные

порывы. «Мини-Петербург» в Александровском парке на Петроградской стороне едва ли не еженедельно страдает от коллекционеров «птичек» и скульптурок.

Всего в шорт-листе конкурса было 59 позиций. Причем заносили в них интернет-пользователи и памятники официальные. Малая городская скульптура «Чижик-пыжик» с Фонтанки заняла седьмое место, а замкнул десятку победителей памятник истории и культуры федерального значения — остров Новая Голландия. Он находится в ведении тоже Романа, но не столь расторопного, как г-н Зайцев с Невского, 11. Это собственность олигарха Романа Абрамовича. Не иначе, как интернет-пользователи об этом обстоятельстве не ведают, вот и включили полуразрушенную Новую Голландию в реестр неофициальных достопримечательностей, требующих нашей особой народной заботы.

Алла ДМИТРИЕВА  
Фото автора

**ХОРОШАЯ НОВОСТЬ****Губернатор поощрил «брачных долгожителей»**

ОН УВЕЛИЧИЛ СУММЫ, ПРЕДЛОЖЕННЫЕ ДЕПУТАТАМИ, В 10 РАЗ

ГУБЕРНАТОР Георгий Полтавченко наложил вето на законопроект о выплатах единовременного пособия супругам, прожившим в браке более 50 лет. Напомним, что, как уже сообщала «Вечёрка», петербургские депутаты решили поощрить «брачных долгожителей» оскорбительными суммами. Так, супругам, прожившим вместе 50 лет, предлагалось выплачивать... 5 тысяч рублей. Тем же, кто состоит в браке 60 и 70 лет, — 6 и 7 тысяч рублей соответственно. Известие об этом вызвало шквал негодования со стороны общественности.

Губернатор исправил неэтичные суммы. Он предложил выплачивать юбилярам деньги в десятикратном размере от предложенного народными избранниками. Теперь пары, состоящие в браке 50 лет, получают 50 тысяч рублей, а 60 и 70 лет — 60 и 70 тысяч рублей соответственно.

Иннокентий ВНЕШНИЙ

**На 15% сократился объем инвестиций в основной капитал в Петербурге за три квартала этого года по сравнению с аналогичным периодом 2010 года. Основное падение инвестиций приходится на транспорт, связь, строительство и обрабатывающее производство.**